
令和３年第５回教育委員会会議日程

（第５回定例会）

日 程 令和３年５月１４日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第１０号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案を廿日市市

長が専決処分することに対する意見について（損害賠償の額を定めることについ

て））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案を地方自治

法第１８０条第１項の規定により専決処分することについて、廿日市市長から協

議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕が

ないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の

承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

議案第１８号 廿日市市立小中学校職員服務規程の一部を改正する訓令

学校における業務の負担軽減を図るため、教育委員会へ報告を義務付けている

事項のうち、教職員数に係る報告を不要とするなどの改正を行おうとするもので、

全会一致で承認されました。

議案第１９号 廿日市市立小中学校職員服務規程の一部を改正する訓令

広島県の職員の勤務時間及び休暇等に関する条例の一部が改正され、介護支援

部分休暇が新設されたことなどに伴い、必要な規定の整理を行おうとするもので、

全会一致で承認されました。

議案第２０号 令和４年度に廿日市市立学校で使用する教科用図書の採択方針について

令和４年度に廿日市市立学校で使用する教科用図書に係る選定に当たり、その

採択方針を決定しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第２１号 廿日市市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について

廿日市市立学校給食センター運営委員会委員のうち、異動のあった者の後任の

委員を新たに委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第２２号 廿日市市社会教育委員の委嘱について

廿日市市社会教育委員について、廿日市市ＰＴＡ連合会等が推薦する者３名を

新たに委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第２３号 廿日市市スポーツ推進審議会委員の任命について

令和３年３月３１日付けで廿日市市スポーツ推進審議会委員が辞職したことに



伴い、後任の委員を新たに任命しようとするもので、全会一致で承認されました。

その他

・ 廿日市市教育振興基本計画について

廿日市市教育振興基本計画について、説明がありました。

・ 新型コロナウイルス感染症に対する対応について

新型コロナウイルス感染症に対する対応について、説明がありました。

・ アジアトライアスロン選手権２０２１廿日市の開催について

アジアトライアスロン選手権２０２１廿日市の開催について、説明がありました。


